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1．过椭圆＋y2＝1的右焦点且与椭圆长轴垂直的直线与椭圆相交于A，B两点，则AB等于(　　)
A．4   B．2     C．1  	D．4
[bookmark: topic_8ddc6f8c-4579-475a-8385-aaf7230fe4]2.过抛物线C：的焦点F，且斜率为的直线交C于点在x轴上方，l为C的准线，点N在l上，且，则M到直线NF的距离为
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: topic_16da78af-a05f-409a-989b-d5b7c8a24b]3.（多选）已知抛物线的焦点为F，，是抛物线上两点，则下列结论正确的是     
A. 点F的坐标为
B. 若A，F，B三点共线，则
C. 若直线OA与OB的斜率之积为，则直线AB过点F
D. 若，则AB的中点到x轴距离的最小值为2
[bookmark: topic_26515047-fdb3-4483-beef-a4eb53a169]4.（多选）泰戈尔说过一句话：世界上最远的距离，不是树枝无法相依，而是相互了望的星星，却没有交会的轨迹；世界上最远的距离，不是星星之间的轨迹，而是纵然轨迹交会，却在转瞬间无处寻觅．已知点，直线l：，若某直线上存在点P，使得点P到点M的距离比到直线l的距离小1，则称该直线为“最远距离直线”，则下列结论正确的是     
A. 点P的轨迹曲线是一条线段
B. 点P的轨迹与直线：是没有交会的轨迹即两个轨迹没有交点
C. 是“最远距离直线”
D. 是“最远距离直线”
[bookmark: topic_5e0b5cf7-5875-4371-9c60-ba3fbfeaf1]5（多选）已知双曲线C过点且渐近线为，则下列结论正确的是  
A. 双曲线C的方程为
B. 双曲线C的离心率为
C. 直线经过双曲线的一个焦点
D. 直线与双曲线右支有两个公共点
[bookmark: topic_a81fb349-a624-4712-8a3f-8b12a0c03e]6.已知双曲线的左、右焦点，直线l过且与左支交于两点，若三角形的周长为30，则          ．
7.直线y＝x－1被椭圆2x2＋y2＝4所截得的弦的中点坐标是 __________
8.已知双曲线C：，且经过点
Ⅰ求双曲线C的方程；Ⅱ已知双曲线C的左、右焦点分别为，，直线l经过，倾斜角为，l与双曲线C交于A，B两点，求的面积．
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
9.书P115复习题 9
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
10.书P115复习题 10
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
11.书P115复习题 9
                                                                  
                                                                  
                                                                  
                                                                  
12.书P115复习题 11
                                                                  
                                                                  
                                                                  
13.书P115复习题 13
                                                                  
                                                                  
                                                                  
14.书P115复习题 15
                                                                  
                                                                  
                                                                  

[bookmark: _GoBack]为半径的圆交l于B，D两点，若∠ABD＝90°，且△ABF的面积为9，则(　　)
A．BF＝3           B．△ABF是等边三角形
C．点F到准线的距离为3     D．抛物线C的方程为y2＝6x
11．已知双曲线C：－＝1，则下列说法正确的是(　　)
A．直线y＝x＋1与双曲线有两个交点
B．双曲线C与－＝1有相同的渐近线
C．双曲线C的焦点到一条渐近线的距离为3
D．双曲线的焦点坐标为(－13,0)，(13,0)
12．已知椭圆＋＝1的左、右焦点分别为F1，F2，点P在椭圆上，且不与椭圆的左、右顶点重合，则下列关于△PF1F2的说法正确的有(　　)
A．△PF1F2的周长为4＋2
B．当∠PF1F2＝90°时，△PF1F2中PF1＝2
C．当∠F1PF2＝60°时，△PF1F2的面积为
D．椭圆上有且仅有6个点P，使得△PF1F2为直角三角形
三、填空题(本题共4小题，每小题5分，共20分)
13．已知抛物线y2＝2mx(m>0)的焦点为F，过焦点F作直线交抛物线于A，B两点，以AB为直径的圆的方程为x2＋y2－2x－2ty＋t2－15＝0，则m＝________.
14．已知双曲线C：x2－＝1的左焦点为F1，顶点Q(0,2)，P是双曲线C右支上的动点，则PF1＋PQ的最小值等于________．
15．设椭圆的两个焦点分别为F1，F2，过F2作椭圆长轴的垂线交椭圆于点P，若△F1PF2为等腰直角三角形，则椭圆的离心率为________．
16．设双曲线－＝1的右顶点为A，右焦点为F，过点F且与双曲线的一条渐近线平行的直线与另一条渐近线交于点B，则△AFB的面积为________．
四、解答题(本题共6小题，共70分)
17．(10分)设F1，F2分别为双曲线－＝1(a＞0，b＞0)的左、右焦点．若在双曲线右支上存在点P，满足PF2＝F1F2，且F2到直线PF1的距离等于双曲线的实轴长，求该双曲线的渐近线方程．
                                                                                
                                                                                    
                                                                                       
                                                                                
                                                                                    
                                                                                      
18．(12分)椭圆的中心在原点，焦点在坐标轴上，焦距为2，一双曲线和该椭圆有公共焦点，且双曲线的实半轴长比椭圆的长半轴长小4，双曲线离心率与椭圆离心率之比为7∶3，求椭圆和双曲线的方程．
                                                                                    
                                                                                       
                                                                                
                                                                                    
                                                                              
19．(12分)给出下列条件：①焦点在x轴上；②焦点在y轴上；③抛物线上横坐标为1的点A到其焦点F的距离等于2；④抛物线的准线方程是x＝－2.
(1)对于顶点在原点O的抛物线C：从以上四个条件中选出两个适当的条件，使得抛物线C的方程是y2＝4x，并说明理由；
(2)过点(4,0)的任意一条直线l与C：y2＝4x交于A，B两点，试探究是否总有⊥？请说明理由．
                                                                                    
                                                                                       
                                                                                
                                                                                    
                                                                              
20．(12分)已知抛物线顶点在原点，焦点在x轴上，又知此抛物线上一点P(4，m)到焦点的距离为6.(1)求此抛物线的方程；
(2)若此抛物线方程与直线y＝kx－2相交于不同的两点A，B，且AB中点的横坐标为2，求k的值．
                                                                                    
                                                                                       
                                                                                
                                                                                    
21．(12分)设有三点A，B，P，其中点A，P在椭圆C：＋＝1(a>b>0)上，A(0,2)，B(2,0)，且＋＝.
(1)求椭圆C的方程；
(2)若过椭圆C的右焦点的直线l的倾斜角为45°，直线l与椭圆C相交于E，F两点，求△OEF的面积．
                                                                                    
                                                                                       
                                                                                
                                                                                    
                                                                              

22．(12分)已知动点P(x，y)(其中x≥0)到定点F(1,0)的距离比点P到y轴的距离大1.
(1)求点P的轨迹C的方程；
(2)过椭圆C1：＋＝1的右顶点作直线交曲线C于A，B两点，其中O为坐标原点
①求证：OA⊥OB；
②设OA，OB分别与椭圆相交于点D，E，证明：原点O到直线DE的距离为定值．
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